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Declarație politică

Adresată de către senatorul Vlad Alexandrescu 

Circumscripția electorală numărul 42, București 

Grupul parlamentar Uniunea Salvați România 

Ședința Senatului din data de 20 martie 2019

Doamnelor și domnilor senatori,

Declarația mea politică de astăzi este despre Uniunea Europeană.

Au trecut 12 ani de când România a devenit membru în UE. În 2007 ne-au primit, deși nu 

îndeplineam criteriile de aderare. Instituțiile care garantau democrația, statul de drept, drepturile 

omului, respectarea și protecția minorităților nu erau stabile. Economia de piață avea mari lacune 

și era mult sub economia Uniunii. Adaptarea structurilor administrative s-a produs greoi, unii spun 

că nici astăzi nu s-a realizat deplin. Iar obligațiile pe care le-am avut ca membru nu erau îndeplinite 

nici pe hârtie. Totuși, europenii ne-au întins o mâna. Au dorit să renunțăm Ia cleptocrație și să 

devenim un stat european, un stat care investește în viitorul cetățenilor săi, nu care îi subjugă prin 

teroare. Doar în primii 10 ani au investit peste 40 miliarde de euro în România. Au considerat că 

o investiție în România este o investiție în Europa. De banii ăștia puteam avea mii de kilometri de 

autostradă. Puteam, dar politicianul român i-a construit doar pe hârtie. România a avut puțini 

oameni de stat în timpul tranziției postcomuniste. Atât de puțini, încât speranțele multora s-au 

diminuat de la an la an și au ales, pentru ei și familiile lor, să emigreze. Au adus plus valoare într- 

o lume care îi respecta și care le oferea bunăstare. Pentru mulți dintre noi, bunăstarea a fost similară 

cu Occidentul. Tocmai fiindcă plătesc taxe și impozite, administrația locală și centrală occidentală 

se comportă cu profesionalism, nu cu aroganța pe care deseori o întâlnim în România. Iar 

majoritatea politicienilor pro-europeni din statele membre se comportă cu demnitate și își respectă 

electoratul tot timpul, nu doar în campanie electorală.

România a fost acaparată în acest moment de o gașcă de indivizi fără viziune și cu interese 

obscure. Pentru ei, cel mai important este să scape de închisoare. Nu îi interesează că ne
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îndepărtează de proiectul european, de libertatea, solidaritatea, pacea, securitatea și prosperitatea 

pe care poporul român le-a visat atâtea decenii sub comunism, nu îi interesează că ne aruncă în 

brațele Rusiei. Un singur lucru este important pentru cei care s-au îmbogățit pe spatele poporului: 

să scape de închisoare. Cu orice preț, prin orice mijloc.

Uniunea Europeană nu a putut să stea deoparte și a protestat când derapajele puterii din 

România au fost de neconceput. Au folosit mecanismele pe care le au la îndemână ca să oprească 

acțiunile întreprinse de politicienii care au luat cu asalt justiția în 2017.

De aceea, cred că un curent care a prins și în Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de 

Nord este pe cale să fie implementat, inoculat și în țara noastră. Britanicii n-au reușit nici acum, la 

2 ani de când a fost activat articolul 50 din Tratatul Uniunii Economice, să rezolve toate problemele 

pe care o ieșire intempestivă le presupune. Factura pe care o vor deconta și promisiunile false pe 

care nu le vor respecta politicienii de carton din insulă i-au făcut până și pe unii eurosceptici să își 

reconsidere poziția. Dacă azi ar fi un referendum pentru Brexit, e limpede că n-ar mai trece. Dar 

pentru ei este prea târziu.

Oare noi suntem pregătiți să fim izolați și apoi să ieșim pe ușa din dos din Uniunea 

Europeană? Oare politica asta de partid dictată de PSD nu ne va arunca destinele mai la est, după 

Ural? Un astfel de scenariu al fi catastrofal pentru România. Doar poporul român poate să îi 

oprească. Doar poporul român poate să se dezică, democratic, de acest partid care a guvernat atâția 

ani România. Viitorul nostru este un viitor european. Cei care vă spun contrariul, trebuie să fie 

sancționați la urne, altfel vor legifera doar pentru interesele lor obscure, chiar dacă va urma 

potopul.

Vă mulțumesc!

CONFORM CU ORIGINALUL

Senator USR, 

Vlad Alexandrescu
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